AUTOEVALUACION

Proyecto Guao

Progresiones geomeétricas

OPCIONES DE

PROBLEMA RESPUESTA ORIENTACIONES
Al determinar la ECTO
progresion geométrica de tan}=3,5,7,9,12,14,16 X’NCORR
7 términos ,si el primer .
término es 2 y la razén es 1(77/[75\/
7; se obtiene la siguiente {an}=2,6,18,54,162,486,1.458 e ’ _"'
progresion: } ’
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(an}=4,6,19,56,166,488,1.478 | Qo
Al detc,—:-rminar la pl:ogresién (@il e 53
geometrica de 7 terminos ,si n 274 816732764 128 RRoR
el primer término es 1/2 y la
razén es 1/2; se obtiene la @jeliiiiii i = e
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siguiente progresion:
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Al determinar la
progresién geométrica de
7 términos ,si el primer
término es 3 y la razon es
-1; se obtiene la siguiente
progresion:

{an}=3l_3l3l_3l3l_3l3
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{an}=51_5151_5151_515
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{an}=11_1111_1111_111

{an}=21_3121_3121_312

El sexto término de una
progresion geométrica es
5.120 y el segundo término

{15,30,100,120,128,512}
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es 20.Al escribir la 2
progresiéon se obtiene.
{5,20,80,320,1.280,5.120} Je
3 | {2,10,90,160,230,260} o
4 ORRECTO
{4,20,30,32,128,5.120} XK INc
Al calcular la suma de 10 1 xmcoRRECTO
términos de la progresion 5 141(v2 +3)
geométrica 1,4/3,3,se obtiene: 14103 +1) ‘\(777[;Z_$>
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